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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- gutes 4-Sterne-Hotel

- 1 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 1 x Gästetaxe

- Begrüßungsdrink

- 1 x viergängiges Abendessen mit Salat und

Dessertbuffet

- Fahrt mit Traktorzüglein

- Besichtigung Gruberhof mit Schnäpslein

- Maut Ahornboden

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 400€ 37 €

Nachlass Seniorenbund Hörbranz -10 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

10.10.2026 - 11.10.2026

Doppelzimmer 349 €

Einzelzimmer 379 €

Bergdoktor am Wilden Kaiser & Goldener Ahornboden

- 2 Tage

Diese Reise führt uns zu ganz besonderen Orten in der Tiroler Alpenwelt. In Söll

am Wilden Kaiser besuchen wir den berühmten Gruberhof, das Zuhause des

„Bergdoktors“, und genießen dabei herrliche Ausblicke auf das Kaisergebirge. Am

nächsten Tag erleben wir mit dem goldenen Ahornboden eines der

eindrucksvollsten Naturwunder Tirols, wo sich Anfang Oktober die herbstliche

Farbenpracht in ihrer ganzen Schönheit zeigt.

1. Tag: Anreise über den Arlberg – Innsbruck nach Söll

am Wilden Kaiser. Hier sind wir auf den Spuren des

„Bergdoktors“ unterwegs. Auf der Sonnenseite des

Söller Bromberges auf rund 1200 Meter Seehöhe liegt

der Gruberhof, in der TV-Serie der elterliche

Bergbauernhof und das Wohnhaus vom Bergdoktor,

seiner Mutter, seinem Bruder Hans und seiner Tochter

Lilli. Wenn nicht gerade das Bergdoktor-Team dort

eingezogen ist, heißt der Hof Köpfing und gehört der

Familie Mayr, die ihn auch bewirtschaftet. Das

Bauernhaus und seine Panorama-Frühstücksterrasse

mit einzigartigem Ausblick auf das gesamte

Kaisergebirge und zur Hohen Salve hinüber sind längst

zu einem Markenzeichen der Fernsehserie geworden.

Mit einem Traktorzug fahren wir in etwa 20 Minuten

vom Tal zum Bergbauernhof. Hier erfahren wir

Interessantes über den Drehort und können den

Bauernhof auch innen besichtigen. Danach geht es

wieder zurück ins Tal. In unserem sehr guten Landhotel

in Going beziehen wir unsere Zimmer, 4-gängiges

Abendessen mit Salat und Dessert vom Buffet und

gemütlicher Tagesausklang.

2. Tag: Heute Vormittag zeigen wir Ihnen ein Tiroler

Naturjuwel, das man einfach gesehen haben muss.

Unsere Fahrt führt über Wörgl und den Achensee

entlang, weiter über Achenkirch und den Achenpass

nach Bayern. Über den Sylvensteinsee erreichen wir

den großen Tiroler Ahornboden. Er ist vollkommen

vom Karwendelgebirge eingeschlossen und einer der

schönsten Talböden der Ostalpen. Gewaltig zeigt sich

die Gebirgswelt, die mit ihren senkrecht abfallenden

Felswänden und den bizarren Bergspitzen den

Ahornboden begrenzen. Einzigartig ist sein

Ahornbestand mit etwa 2000 Baumriesen, die bis zu

600 Jahre alt sind und sich parkähnlich über den

weiten Wiesengrund ziehen. Anfang Oktober erwartet

uns hier mit der einsetzenden Laubfärbung ein buntes

Farbenspiel von goldgelb bis tiefrot. Aufenthalt und

Mittagspause. Am Nachmittag kehren wir durch das

Loisachtal nach Garmisch-Partenkirchen – Ehrwald –

Fernpass – Imst und den Arlberg zurück ins Ländle.
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